



Certificato

del controllo del processo di fabbrica No. 0988-CPD-0719

Austrian Standards plus GmbH è accreditato dal Ministero Federale dell'Economia, Famiglia e della Giovinezza Austriaco (BMWFJ) e dal Servizio di Accreditamento Svizzero (SAS) nel Dipartimento Federale dell'Economia (DFE) come Organismo di Certificazione per prodotti secondo la norma EN 45011 rispettivamente ISO-Guide 65. Per dettagli di accreditamento vedi: www.as.-plus.at/certification.





Il 2001-05-09 Austrian Standards plus GmbH è stato notificato come Organismo di Certificazione ai sensi della Direttiva Prodotti da Costruzione con il numero di identificazione 0988 dal Ministero Federale dell'Economia, Famiglia e della Giovinezza Austriaco (BMWFJ) in rapporto agli altri Stati membri della Comunità Europea (CE) e al Segretario generale della Commissione.

Austrian Standards plus GmbH é una società affiliata al 100 % di Austrian Standards Institute.

In conformità alla Direttiva 89/106/CEE del Consiglio delle Comunità Europee del 21 Dicembre 1988 sull'armonizzazione delle leggi, delle regole e dei provvedimenti amministrativi degli Stati Membri inerenti i prodotti da costruzione (Direttiva Prodotti da Costruzione – CPD), emendata dalla Direttiva 93/68/CEE del Consiglio delle Comunità Europee del 22 Luglio 1993, si certifica che il prodotto

Prefabbricati di calcestruzzo

travetti per solai a travetti e blocchi

fabbricato dal Produttore

GARDONI S.r.l.

Via Eroi dell'Aria, 22 I-26025 PANDINO - CR -Italia

nella Fabbrica di

Via Eroi dell'Aria, 22 I-26025 PANDINO – CR – Italia

è sottoposto dal Produttore alle prove iniziali di tipo del prodotto ed al controllo della produzione di fabbrica e che l'Organismo Notificato - Austrian Standards plus GmbH - ha effettuato l'ispezione iniziale della fabbrica e del controllo della produzione in fabbrica ed esegue la sorveglianza continua, la valutazione e l'approvazione del controllo della produzione di fabbrica.

Questo certificato attesta che tutti i provvedimenti concernenti l'attestazione del controllo del processo di fabbrica descritti nell'allegato ZA della norma

EN 15037-1

edizione 2008

sono stati applicati.

Questo certificato è stato rilasciato per la prima volta nel 2010-09-09 e rimane valido fino a quando non siano significativamente modificate le condizioni stabilite nelle specificazioni tecniche armonizzate richiamate o le condizioni di produzione nella fabbrica od il controllo della produzione di fabbrica stesso (vedi www.as-plus.at/certification).

Data di rilascio: Luogo di rilascio: 2010-09-09 Vienna

Dr. Peter Jonas
Direttore Certificazione



Certificate

of factory production control
No. 0988-CPD-0719

Austrian Standards plus GmbH is accredited by the Federal Ministry for Economy Family and Youth (BMWFJ) and by the Swiss Accreditation Service(SAS) in the State Secretariat for Economic Affairs (seco) as a Product Certification Body in accordance to EN 45011 resp. ISO-Guide 65. Details to the accreditation see www.as.-plus.at/certification.





By 9. May 2001 Austrian Standards plus GmbH was notified as certification body to the Construction Products Directive with the ID Number 0988 by the Federal Ministry for Economy Family and Youth (BMWFJ) to the other EC-Member States and the General Secretary of the Commission

Austrian Standards plus GmbH is a $100\,\%$ subsidiary company of the Austrian Standards Institute.

EN ISO 9001 certified by SQS.

In compliance with the Directive 89/106/EEC of the Council of European Communities of 21 December 1988 on the approximation of laws, regulations and administrative provisions of the Member States relating to the construction products (Construction Products Directive - CPD), amended by the Directive 93/68/EEC of the Council of European Communities of 22 July 1993, it has been stated that the construction product

Precast concrete products

beams for beam-and-block floor systems

produced by the manufacturer

GARDONI S.r.l.

Via Eroi dell'Aria, 22 I-26025 PANDINO - CR - Italy

in the factory

Via Eroi dell'Aria, 22 I-26025 PANDINO – CR – Italy

is submitted by the manufacturer to the initial typetesting of the product, a factory production control and to the further testing of samples taken at the factory and that the notified body – Austrian Standards plus GmbH – has performed the initial inspection of the factory and of the factory production control and performs the continuous surveillance, assessment and approval of the factory production control. This certificate attests that all provisions concerning the attestation of factory production control described in Annex ZA of the standard

EN 15037-1

edition 2008

were applied.

This certificate was first issued on 2010-09-09 and remains valid as long as the conditions laid down in the harmonised technical specification in reference or the manufacturing conditions in the factory or the FPC itself are not modified significantly (see www.as-plus.at/certification).

Date of issue: Place of issue:

2010-09-09 Vienna

Vienna

www.as-plus.at/certification

Dr. Peter Jonas Director Certification